
Ata nº. 016/2020 - 15ª Sessão Ordinária a Câmara Municipal de Regente 
Feijó-SP. Ao quinze dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte, às 
vinte horas, iniciou-se a décima quintta sessão ordinária da Câmara 
Municipal com a presença dos servidores Danyelle Alexandra de Carvalho 
Magna e Lussandro Luis Gualdi Malacrida. Após ser realizada a chamada 
regimental, constatou-se a presença dos seguintes vereadores: Dilma 
Gomes de Almeida, Domingos Costa Neto, Guilherme Oliveira da Rocha, 
José Antonio Ceolin, José Emilson da Silva, Lincoln Rogério Bertoncelo, 
Marcelo Ferrari e Marcos Aparecido Prado. Ausente o nobre Vereador 
Antonio Luiz Rodrigues por motivo de falecimento e presente a sua 
suplente Maria Regina Bosísio Carvalho. Havendo a presença da maioria 
dos senhores vereadores, o Senhor Presidente declara aberta a presente 
sessão esclarecendo que a ata da sessão anterior encontra-se disponível 
aos senhores vereadores para análise e que quaisquer incorreções, se 
constatadas, deverão ser solicitadas as devida retificações diretamente a 
secretaria administrativa. Ato contínuo o Exmo. Sr. Presidente convidou 
a suplente Maria Regina Bosísio Carvalho para que se dirigisse a tribuna 
e prestasse seu compromisso regimental. Atendendo a determinação da 
Presidência a ilustre Suplente dirigindo-se à Tribuna prestou seu 
compromisso regimental proferindo as seguintes palavras com a mão 
direita levantada: “Prometo cumprir a Constituição da República 
Federativa do Brasil, a Constituição do Estado de São Paulo e a Lei 
Orgânica do Município, observar as leis, desempenhar, com lealdade, o 
mandato que me foi confiado e trabalhar pelo progresso do município de 
Regente Feijó e do seu povo. Assim o prometo”. Após este ato, 
retornando a mesa principal o Exmo. Sr. Presidente declarou 
oficialmente empossada a ilustre Vereadora Maria Regina Bosísio 
Carvalho. Com a presença dos vereadores já relacionados, entrou-se na 
Ordem do Dia que constou do seguinte: Votação dos Vereadores que 
irão compor as comissões temáticas permanentes que atuarão junto a 
este Poder Legislativo e em conformidade com as normas regimentais 
vigentes coloca em discussão as Comissões Permanentes com seus 
respectivos cargos e ocupantes inscritos para a eleição, à saber: 1) 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a ser constituída pelos 
seguintes vereadores: para Presidente a nobre Vereadora Maria Regina 
Bosísio Carvalho, para Relator o nobre Vereador Domingos Costa Neto e 
para Secretário o nobre Vereador José Emilson da Silva; 2) Comissão de 



Orçamento, Finanças e Contabilidade, a ser constituída pelos seguintes 
vereadores: para Presidente o nobre Vereador Marcos Aparecido Prado, 
para Relatora a nobre Vereadora Maria Regina Bosísio Carvalho e para 
Secretário o nobre Vereador Lincoln Rogério Bertoncelo; 3) Comissão de 
Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas, a ser constituída pelos 
seguintes vereadores: para Presidente o nobre Vereador Domingos Costa 
Neto, para Relator o nobre Vereador José Emilson da Silva e para 
Secretário o nobre Vereador Marcelo Ferrari; 4) Comissão de Saúde, 
Educação, Cultura, Lazer, Turismo e Assistência Social, a ser constituída 
pelos seguintes vereadores: para Presidente o nobre Vereador Marcos 
Aparecido Prado, para Relatora a nobre Vereadora Maria Regina Bosísio 
Carvalho e para Secretário o nobre Vereador José Antonio Ceolin; 5) 
Comissão de Planejamento, Uso, Ocupação e Parcelamento do Solo, a 
ser constituída pelos seguintes vereadores: para Presidente o nobre 
Vereador José Emilson da Silva, para Relator o nobre Vereador Marcelo 
Ferrari e para Secretário a nobre Vereadora Dilma Gomes de Almeida; 6) 
Comissão de Proteção de Direitos Humanos, a ser constituída pelos 
seguintes vereadores: para Presidente a nobre Vereadora Dilma Gomes 
de Almeida, para Relator o nobre Vereador Lincoln Rogério Bertoncelo e 
para Secretário o nobre Vereador José Antonio Ceolin. 7) Comissão de 
Ética e Decoro Parlamentar, a ser constituída pelos seguintes 
vereadores: para Presidente o nobre Vereador Marcos Aparecido Prado, 
para Relator o nobre Vereador Lincoln Rogério Bertoncelo e para 
Secretária a nobre Vereadora Dilma Gomes de Almeida. Na sequencia, o 
Ilmo. Sr. 1º Secretário coloca em votação nominal todas as comissões 
com os respectivos cargos acima nominados que foram declarados 
aprovados por unanimidade de votos (todos votaram sequencialmente a 
favor). Havendo a presença da unanimidade dos senhores vereadores, 
entrou-se no expediente que constou do seguinte: Projeto de Lei nº. 
028/2020, de autoria do Poder Legislativo Municipal, que estabelece no 
calendário municipal, o dia 15 de junho como o dia de conscientização e 
combate a violência contra a pessoa idosa e dá outras providências. 
Requerimentos nºs 027/2020, 028/2020 e 029/2020 que foi(ram) 
colocado(s), sequencialmente, em discussão e votação foi(ram) 
declarado(s) aprovado(s) por unanimidade de votos. Indicação(ões) nºs 
062/2020 ao 064/2020 que foi(ram) deferida(s) pelo Presidente da Casa, 
nos termos regimentais. Moção(ões) de nºs 077/2020 ao 078/2020 que 



foi(ram) aprovada(s) por unanimidade de votos. Havendo tempo 
regimental utilizou(aram) a palavra em Tema Livre os nobres 
vereadores: Marcelo Ferrari, Domingos Costa Neto, Maria Regina Bosísio 
Carvalho e Dilma Gomes de Almeida. Com a presença dos vereadores já 
relacionados, entrou-se na Ordem do Dia que constou do seguinte: 
Requerimento verbal de autoria do nobre vereador Domingos Costa Neto 
que requer que a presente pauta seja apreciada em regime de urgência 
especial, valendo dizer em única discussão e votação. A Presidência 
coloca o requerimento verbal em discussão e votação, que foi declarado 
aprovado por unanimidade de votos. Com isso, foi colocado em 
discussão o Parecer das comissões constituição, justiça e redação, 
orçamento, finanças e contabilidade referente ao(s) Projeto(s) de Lei 
nº(s) 028/2020 que, sequencialmente, colocado(s) em discussão e 
votação foi(ram) declarado(s) aprovado(s) por unanimidade de votos. 
Sequencialmente, foi colocado em discussão o Parecer das comissões 
constituição, justiça e redação, orçamento, finanças e contabilidade 
referente ao(s) Projeto(s) de Lei nº(s) 027/2020 que colocado(s) em 2ª 
discussão e 2ª votação foi(ram) declarado(s) aprovado(s) por 
unanimidade de votos. Havendo tempo regimental nenhum vereador 
utilizou a palavra em Explicação Pessoal os nobres vereadores. Não 
havendo mais nenhum assunto a ser discutido nesta reunião, o Senhor 
Presidente informa que as matérias ora aprovadas serão sequenciadas 
nos termos regimentais, agradece a presença de todos, convoca-os para 
a próxima sessão ordinária dessa Casa e declara encerrada a presente 
sessão. E para constar, lavrou-se a presente ata que após ser lida e 
achada conforme, será aprovada e assinada././././././././././././././././././. 


